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Колишній президент США Джо Байден повернувся до активних публічних

виступів і різко розкритикував Дональда Трампа. Під час заходу

Демократичної партії він звинуватив свого наступника в корупції та висміяв

його масштабні проєкти.

Про це пише The New York Times.

5 червня Байден виступив перед прихильниками Демократичної партії в місті

Су-Фолс у штаті Південна Дакота. Цей виступ став одним із найполітичніших для

нього після завершення президентської каденції.

Під час промови експрезидент не стримувався у висловлюваннях щодо

Дональда Трампа. Байден заявив, що вважає його “найкорумпованішим

президентом в історії Сполучених Штатів Америки”.

Окремо він розкритикував низку проєктів, які пов’язують із нинішньою

адміністрацією США. За словами Байдена, йдеться про “обурливі проєкти

марнославства”.

Колишній глава Білого дому висміяв ідею перебудови Східної зали Білого дому

заради створення великої бальної зали. Він також негативно висловився щодо

можливих змін навколо Меморіалу Лінкольна у Вашингтоні.

Байден заявив, що не підтримує проєкти, які можуть змінити вигляд знакових

історичних місць американської столиці. Серед іншого він згадав ідею створення

нової набережної та реконструкції території біля Дзеркального басейну.

Виступ відбувся на тлі повернення родини Байденів у публічний простір.

Колишня перша леді Джилл Байден нещодавно представила власну книгу, а

Гантер Байден активніше почав вести сторінки в соціальних мережах.

Втім, не всі демократи позитивно сприймають таке повернення. Частина

партійців вважає, що обговорення президентської кампанії 2024 року та причин

поразки демократів відволікає від підготовки до майбутніх виборів.

Під час промови Байден також повернувся до теми стану американської

демократії. Він нагадав, що ще під час свого президентства попереджав про

загрози для демократичних інститутів країни.

Крім того, експрезидент розкритикував Трампа через прибутки від

криптовалютних проєктів, які той отримав під час другого президентського

терміну.

Попри проблеми зі здоров’ям та діагностоване раніше онкологічне

захворювання, Байден продовжує брати участь у політичних заходах. Наприкінці

виступу він закликав демократів зберігати оптимізм та подякував прихильникам

за підтримку.

Присутні зустріли його промову тривалими оплесками.

Нагадаємо, Дональд Трамп також регулярно критикує свого попередника.

Зокрема, він неодноразово звинувачував Байдена у продовженні війни в Україні

через масштабну допомогу Києву та використовував щодо нього образливі

прізвиська, серед яких “Безчесний Джо” і “Сонний Джо”.
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